Netflixシリーズ「グラスハート」の撮影現場で弊社のポータブル電源「YOSHINO B3300 SST」をご利用いただきました



この度、2025年7月31日よりNetflixにて世界独占配信されるNetflixシリーズ「グラスハート」の撮影現場で、弊社のポータブル電源「YOSHINO B3300 SST」を撮影機材用電力としてご使用いただきました。

作品概要:Netflixシリーズ「グラスハート」

「グラスハート」は、若木未生氏の不朽の名作小説を、主演・共同エグゼクティブプロデューサーを務める佐藤健さんを中心に映像化した至高の青春音楽ドラマです。所属していたバンドを理不尽な理由でクビになった大学生の天才ドラマー・西条朱音(宮崎優)が、「ロック界のアマデウス」と呼ばれる孤高の天才音楽家・藤谷直季(佐藤健)と出会い、彼が率いる新生バンド「TENBLANK」にスカウトされるところから物語は始まります。

豪華キャストが集結し、俳優たちがハードな練習を重ねて挑んだ本気のライブシーンなど、日本ドラマ 史上最大級のスケールで描かれる本作品。ぜひみなさまもご視聴いただければ幸いです。

撮影現場での活用事例

今回、撮影現場でYOSHINO B3300 SSTをご使用いただいたサウンドエンジニアの米津裕二郎様からは、製品の大容量による安心感をコメント頂きました。

「大きな容量の安心感があり大変助かりました」というお言葉をいただきました。一方で、より使いやすくするための貴重なご意見も頂戴しております。これらのご意見は、今後の製品開発において参考にさせていただきます。

使用された製品:YOSHINO B3300 SSTについて

YOSHINO B3300 SSTは、プロフェッショナルな現場から日常の様々なシーンまで、幅広く活躍する大容量・高出力のポータブル電源です。

- 圧倒的な安全性と高性能: ヨシノ独自の固体電池技術により、高い安全性とパフォーマンスを実現。
- 大容量と高出力: 容量2611Wh、定格出力3300W/最大6600Wで、複数の高出力機器に同時に電力供給が可能。
- **優れた携帯性:**優れたデザイン性と耐久性を両立し、軽量で持ち運びにも優れています。
- **多様な充電方法:** AC、シガーソケット、ソーラー充電に対応し、**85分で80%まで充電**できる高速充電機能も搭載。

【作品情報】

• 作品名: Netflixシリーズ「グラスハート」

• 原作: 若木未生「グラスハート」シリーズ(幻冬舎コミックス刊)

• **監督:** 柿本ケンサク、後藤孝太郎

キャスト: 佐藤健、宮崎優、町田啓太、志尊淳/菅田将暉

• **配信開始日:** 2025年7月31日 世界独占配信

• 公式サイト: http://netflix.com/グラスハート

ヨシノについて



ヨシノは、世界で初めて固体電池を搭載したポータブル電源を開発したメーカーです。私たちのビジョンは、「固体電池技術」を通じて、より効率的でスマートなデジタル体験を提供し、皆さんの日常をアップグレードすることです。2021年にアメリカで創業し、その後、固体電池の技術開発や、さまざまなシーンで使えるデザイン、安全性の追求を進め、2023年から固体電池を採用したポータブル電源を販売しています。

日常から非日常まで、あらゆる場面で活躍するヨシノの次世代電力をぜひ体験してみてください。日本 法人であるヨシノパワージャパンは2023年に設立され、日本国内でのサポート体制を整えています。不 要になったヨシノバッテリーの無償回収サービスなどを国内で実施し、誰もが安心してポータブル電源 を利用できる環境を整えています。

会社概要

• 企業名:株式会社ヨシノパワージャパン

• 設立日: 2023年1月

• 代表者:代表取締役社長 桜田徹

• 本社住所: 〒104-0041 東京都中央区新富1-6-1 GGIC京橋ビルディング9F

• 公式サイト: https://www.yoshinopower.co.jp/

• Amazon公式店舗: https://www.amazon.co.jp/stores/page/814B84AB-2859-45E3-B7AE-05E699
24C322

• 楽天公式店舗: https://www.rakuten.co.jp/yoshinopower/

• Yahoo!ショッピング公式店舗: https://store.shopping.yahoo.co.jp/yoshinopower/

株式会社ヨシノパワージャパンのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/129001

会社名 :株式会社ヨシノパワージャパン

所在地 : 東京都中央区新富1-6-1 GGIC京橋ビルディング9F

設立 : 2023年1月

代表取締役:桜田 徹

電話番号 : 03-6825-0471

サイト : https://www.yoshinopower.co.jp/

メール : contact@yoshinopower-jp.com

製品はメディア向けの貸出が可能です。貸出を希望される場合はメールアドレスへお問い合わせくださ

い。